

{datsopic:678 left}Гонщики команды Rabobank на Amstel Gold Race будут выступать в особой, 'цветочной' форме. Дело в том, что в этот день, 17 апреля пройдет специальная акция "Ride for the Roses" (Едут для роз), которая таким вот способом собиралась привлечь внимание поклонников велоспорта к будущему сентябрьскому благотворительному мероприятию (в том числе и выставочной гонке - редактор), организованному онкологическим Благотворительным Фондом.

В прошлом году уже проходила аналогичная акция, собравшая более чем 10 000 участников и около 800 000 евро, потраченных впоследствии на борьбу против рака. В этом году Благотворительная гонка пройдет 5 сентября в Аалсмере, и пока еще не решен вопрос с профессиональными командами, которые примут в ней участие. Голландская акция "Ride for the Roses" по сути, аналогична американской, которую в свое время организовал Фонд Лэнса Армстронга, Livestrong. Впервые американское мероприятие было проведено в Техасе в 1997, и затем в Нидерландах, в 1998. Это с тех пор оно стало ежегодным.

Голландская ПроТуровская команда уже получила одобрение на разовое изменение дизайна своей формы и от Международного Союза велосипедистов и от организаторов гонки Amstel.

На последнем Giro d'Italia, Rabobank также облачалась в специальную форму. Майка

содержала дополнительную полосу, выполненную в цветах итальянского триколора, символизирующего начало данного Гранд Тура с территории Королевства Нидерланды. На ней же красовалась и эмблема еще одной благотворительной организации,

Right to Play

(Право на игру), которую команда поддерживает уже в течение многих лет.